
УКРАЇНА
ХУСТСЬКА МІСЬКА РАДА

ХХІ СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ 

РІШЕННЯ №3180

31.03.2026 м.  Хуст

Про припинення  провадження 
освітньої діяльності за рівнем 
профільної середньої освіти 
Нанківським закладом загальної 
середньої освіти І-ІІІ ступенів 
Хустської міської ради Закарпатської 
області, зміну його типу та 
перейменування

Відповідно до вимог статті  31-35, 37 Закону України «Про повну загальну 
середню  освіту»,  керуючись  статтями  26,  32  Закону  України  «Про  місцеве 
самоврядування  в  Україні»,  з  урахуванням  соціально-економічної  та 
демографічної ситуації,  а також відповідно до культурно-освітніх, соціально-
економічних,  потреб  територіальної  громади,  з  метою створення  необхідних 
умов  для  рівного  доступу  громадян  до  якісної  освіти,  з  урахуванням факту 
відсутності у закладі освіти впродовж двох навчальних років учнів 10, 11 класів, 
результатів обговорення, враховуючи службову записку начальника управління 
освіти, релігій та у справах національностей виконавчого комітету Хустської 
міської ради та  висновків постійно діючої депутатської комісії із гуманітарних 
питань: освіти, науки, культури, молоді і спорту, охорони здоров’я, материнства, 
дитинства,  сім’ї,  соціального  захисту  населення,  міжнаціональних, 
міжнародних, міжконфесійних відносин, законності, правопорядку, регламенту, 
депутатської етики, врегулювання конфлікту інтересів та з питань ветеранської 
політики, Хустська міська рада 

 
ВИРІШИЛА:

1. Припинити  провадження  частини  освітньої  діяльності  Нанківським 
закладом  загальної  середньої  освіти  І-ІІІ  ступенів  Хустської  міської  ради 
Закарпатської  області   (Код:  34901129)  на  одному з  рівнів  повної  загальної 
середньої освіти, а саме  за рівнем профільної середньої освіти.

2. Припинити зарахування (переведення) дітей на 2026-2027 навчальний рік 
до  10  класу  Нанківського  закладу  загальної  середньої  освіти  І-ІІІ  ступенів 
Хустської міської ради  для здобуття профільної середньої освіти. 



3. Внести  зміни  до  мережі  закладів  освіти  та  закріпити  територію 
обслуговування  за  ними  з  урахуванням  цього  рішення.  Організувати  підвіз 
учасників  освітнього  процесу  до  закладів  освіти,  що  провадять  освітню 
діяльність за рівнем профільної освіти.

4. Змінити  назву  Нанківського  закладу  загальної  середньої  освіти  І-ІІІ 
ступенів Хустської міської ради Закарпатської області на Нанківську гімназію 
Хустської  міської  ради.  Місце  знаходження:  90435,  Закарпатська  область, 
Хустський район,  с. Нанково, вул. Миру, 233.

5. Встановити,  що  внутрішнім  структурним  підрозділом Нанківської 
гімназії Хустської міської ради (Код: 34901129) є початкова школа.   Нанківська 
гімназія  Хустської  міської  ради  провадить  освітню  діяльність  на  рівнях: 
початковий та базовий середній.

6. Делегувати виконавчому комітету Хустської міської ради повноваження 
щодо затвердження Статуту Нанківської гімназії Хустської міської ради в новій 
редакції. При реєстрації Статуту освітнього закладу у новій редакції забезпечити 
внесення  до  Єдиного  державного  реєстру  юридичних  осіб  та  фізичних  осіб 
підприємців відомостей про всі  види економічної діяльності, що провадяться 
Нанківською гімназією Хустської міської ради (Код: 34901129).

7. Керівнику  Нанківської  гімназії  Хустської міської  ради  повідомити 
органу ліцензування про планове припинення провадження освітньої діяльності 
за рівнем профільної загальної середньої освіти протягом п’яти робочих днів з 
моменту  прийняття  відповідного  рішення,  а  також  про  заходи,  що 
вживатимуться ним для забезпечення продовження навчання здобувачів освіти.

8. Контроль за виконанням цього рішення покласти  на постійно діючу 
депутатську комісію із гуманітарних питань: освіти, науки, культури, 
молоді  і  спорту,  охорони  здоров’я,  материнства,   дитинства,  сім’ї, 
соціального  захисту  населення,  міжнаціональних,  міжнародних, 
міжконфесійних  відносин,  законності,  правопорядку,  регламенту, 
депутатської   етики,  врегулювання конфлікту інтересів,  та  з  питань 
ветеранської політики, та начальника управління освіти, релігій та у справах 
національностей виконавчого комітету Хустської міської ради – Калинич О.В.

В.о. міського голови                          Василь ГУБАЛЬ


